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ESTADO DE SAO PAULD






  Ata da 09ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos nove dias do mês de abril de 2019.

Presidente: MOACYR DE GODOY NETO.
1° Secretário: JAIME RODRIGUES MOIRINHO.
Iniciando os trabalhos às 14h35min, o Presidente cumprimenta os presentes, e em seguida, solicita ao 1º Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, ausente vereador Marcelo Ferreira de Aguiar. O Presidente convida o vereador Moisés Arruda para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 08ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, realizada aos dois dias do mês de abril de 2019, sendo aprovada. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Ofício nº 154/2019-GP que encaminha o Projeto de Lei nº 021/2019 que: “Revoga a Lei Ordinária nº 611 de 20 de abril de 2012”; Leitura do Ofício nº 153/2019-GP; Leitura do Projeto de Resolução nº 01/2019 que: “Altera o artigo 307 da Resolução nº 11, de 15 de abril de 1994 (Regimento Interno da Câmara Municipal)”; Leitura, discussão e votação do Requerimento nº 012/2019 que: “Requer informações sobre as obras efetuadas na Escola Butantâ”, aprovado por 08 (oito) votos. Leitura e discussão do Requerimento nº 013/2019 que: “Requer informações sobre a empresa vencedora da licitação/concorrência 06/2018 - Processo 94/2018 denominada: Vertion Transportadora e Turismo e todo o seu processo”, onde faz uso da discussão os vereadores Edmilson Antonio da Silva-Baixinho, José Fernandes da Costa e Nadivan Ferreira Maia. Votação do Requerimento nº 013/2019, aprovado. Leitura da indicação nº 042/2019. Leitura das demais correspondências. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde fazem uso os vereadores Eliane Ramos Correia Marques,  Edmilson Antonio da Silva-Baixinho, Moisés Arruda, Jaime Rodrigues Moirinho e Judivan Severino de Figueiredo.  Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente suspende a Sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita ao 1º Secretário, Jaime Rodrigues Moirinho, para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, ausente vereador Marcelo Ferreira de Aguiar. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 013/2019, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: - discussão e votação do Projeto de Lei nº 04/2019-L que: “Proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas municipais incompletas, sem condições de atender aos fins a que se destinam ou impossibilitadas de entrar em funcionamento imediato”. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 04/2019-L, onde faz uso o vereador Edmilson Antônio da Silva-Baixinho. Votação do Projeto de Lei nº 04/2019-L, aprovado por 08 (oito) votos a 02 (dois). O Presidente determina a leitura na íntegra da Denúncia contra a Excelentíssima Sra. Liliana Medeiros de Almeida Aymar Bechara, Prefeita em exercício do município de Araçariguama/SP, pela prática de infração político-administrativa. Fato: Pavimentação asfáltica, paga e não realizada, na Parada dos Romeiros, conforme protocolado nº 139/2019 do eleitor Thiago Silveira Vieira. Concluída a leitura, é procedida a Votação para o recebimento da denúncia. Por sete votos a favor e três contra, ausente o vereador Marcelo Ferreira de Aguiar, a denúncia foi recebida. Votaram a favor os Vereadores Ademario Jesus Mendes, Edmilson Antonio da Silva-Baixinho, Franciscano Rodrigues de Sousa, Jaime Rodrigues Moirinho, Judivan Severino de Figueiredo, Moacyr de Godoy Neto e Nadivan Ferreira Maia. E contra os Vereadores José Fernandes da Costa, Eliane Ramos Correia Marques e Moisés Arruda. O Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para preparar as cédulas para o sorteio para a formação da Comissão Processante com os nomes de todos os onze vereadores. Retomados os trabalhos, o Presidente convida o vereador Franciscano Rodrigues de Sousa e a vereadora Eliane Ramos Correia Marques para acompanharem o sorteio para a formação da Comissão Processante. Feito o sorteio em Plenário, o Presidente informa que os vereadores sorteados para compor a Comissão Processante são: Moisés Arruda, Eliane Ramos Correia Marques e Edmilson Antônio da Silva-Baixinho. Em seguida, o Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para os vereadores sorteados elegerem o Presidente, Relator e membro da Comissão. Retornando, o Presidente informa que a Comissão elegeu Eliane Ramos Correia Marques para Presidente e Moisés Arruda para relator, ficando Edmilson Antônio da Silva-Baixinho como membro. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde faz uso o vereador Judivan Severino de Figueiredo, Moisés Arruda, Edmilson Antônio da Silva-Baixinho, Nadivan Ferreira Maia e Moacyr de Godoy Neto. O Presidente convida os nobres vereadores, que no próximo dia 15/04, segunda-feira, as 16 horas, haverá apresentação do Seminário de Estudos, Levantamentos e Pesquisas sobre a realidade do município, a se realizar nesta Casa de Leis. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 17h35min o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 09ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Jaime Rodrigues Moirinho, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-
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